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Velké Meziříčí (Žďársko) 20. října (ČTK) - Ve Velkém Meziříčí na Žďársku přibude do příštího jara sedm dětských
hřišť. Dohromady budou stát 6,4 milionu korun. Město si takovou investici může dovolit díky dotaci z Evropské
unie, sdělil ČTK v tiskové zprávě starosta František Bradáč. Hřiště pro nejmenší se s podporou unie budují i v
dalších městech Vysočiny, radnice na ně celkem dostanou kolem 21 milionů korun. Například pět hřišť vznikne
do konce listopadu v Jihlavě.

Ve Velkém Meziříčí zatím funguje jedno dětské hřiště na sídlišti v Čechových sadech. Chodí tam hodně rodičů s
dětmi. Proto se radnice rozhodla vytvořit po celém městě síť hřišť s houpačkami, prolézačkami a klouzačkami.
"Chceme, aby mladé rodiny našly v našem městě vše, co potřebují," podotkl Bradáč.

Podle údajů na www.jihovychod.cz se v posledních dvou letech dětská hřiště s podporou EU staví nebo opravují
také v Havlíčkově Brodě, Pelhřimově, Měříně a v Jihlavě. Letošních pět nových jihlavských hřišť bude stát 3,8
milionu korun - největší hrací plocha tam vzniká v lokalitě Na Skalce. "Město tak navazuje na aktivitu, kterou
započalo v minulém roce a chce v ní pokračovat i v roce 2010," řekl mluvčí jihlavské radnice Radek Tulis.

Loni přibylo v Jihlavě šest dětských hřišť, na příští rok se plánuje dalších pět sportovišť pro nejmenší Jihlavany.
"Jedná se o hřiště budovaná podle současné platné legislativy. Hrací prvky jsou homologované, jde většinou o
oplocená hřiště," přiblížil mluvčí. Plot má chránit hřiště před znečišťováním od psů a koček, ale také před
vandaly - na noc se hřiště zamykají. Na pořádek dohlížejí za symbolickou odměnu správci, například ženy na
mateřské dovolené nebo důchodci.

Město se stará také o údržbu asi stovky starších malých hřišť, což ročně stojí 1,3 milionu korun. Několik desítek
takových míst však bylo v posledních letech zrušeno kvůli špatnému technickému stavu i proto, že se tam místo
dětí scházeli bezdomovci a hlučná mládež.
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